
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. W Kałuszynie (amb) – 6 pkt; po 1 pkt za każde wpisane pionowe hasło 

Do diagramu należy wpisać pionowo wyrazy (w jednym przypadku hasło dwuwyrazowe), 

których definicje – niekiedy lakoniczne - można odczytać, pomijając niektóre litery słowa 

KAŁUSZYN, np. asy – karty. Słowa te tworzą wraz z wpisanymi literami krzyżówkę z 

rzeczowników pospolitych. 

               

  A  L  N A N  E     

               

E  E  E      O  O  A 

               

C  R  Ń  A    B  I  S 

               

        L  R  C   

               

 

3. Rozlokuj Kałuszyn (amb) – 6 pkt; po 1 pkt za wyraz 

zgodny z rozwiązaniem autorskim 

●  ●  ●  ● 
1       

●  ●  ●  ● 
2       

 

II Szaradziarskie 

Mistrzostwa Kałuszyna 
Kałuszyn, 19 listopada 2022 

 
 

Imię i nazwisko uczestnika: Punkty: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I runda 

90 minut 

35 zadań 

max. 270 pkt 

 

 

II Szaradziarskie Mistrzostwa Kałuszyna, 19 listopada 2022, pierwsza runda. 

Dom Kultury w Kałuszynie oraz Grodziski Klub Szaradzistów „Edyp”. Jednodniówka. 

Autorzy zadań: Adam Maciej Biniszewski (amb), Agnieszka Tymosiak-Stefańska (ats), gościnnie: 
Jacek Maciej Wojaczyński (jmw). Skład: AMB. Współpraca: Maria Wróbel, Krzysztof Zubrzycki.  

Sprawdził JMW. 
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2. Jak u siebie w 

domu (amb) – 4 

pkt; po 1 pkt za 

wyraz 

Odgadywane słowa 

wpisujemy od dołu 

do góry (wspak). W 
polach z kropką, 

czytanych rzędami, 

powstanie 

rozwiązanie. 

1 2 3 4 

    

● ● ● ● 

● ● ● ● 

● ● ● ● 

 

1) antonim 

wyskoku 

2) imię Newtona 

3) antonim 

przodków? 

4) z Pawłem w 

Wojnie domowej 

 

 4 

 

Po wpisaniu określonych 

wyrazów w pola z kropką 

rozmieść litery słowa 

KAŁUSZYN (w każdym polu 

inną), by powstała krzyżówka 

z rzeczowników pospolitych. 

1) czule o narządzie wzroku 

2) kserokopia 

34. Do Ciebie należy ostatnie słowo (amb) – 14 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Do diagramu należy wpisać ostatnie słowa (w mianowniku!) podanych tytułów, wyrażeń…  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

 

W kolejności przypadkowej: 

- Ballada o trzęsących się … 

- Lionel Andres … 

- Trójkąt Trzech … 

- Andante spianato i wielki … 

- wujek dobra … 

- Bliskie spotkania trzeciego … 

- zasada zachowania … 

- Dwoje na … 

- Żuraw i … 

- Polski Związek Lekkiej … 

- Układ z … 

- Moda na … 

- Gdański Klub Szaradzistów … 

- Wielki mały … 

 

       ●   

   ● ● ● ● ●   

   ●    ●   

   ●       

   ●       

   ●       

          

   ● ● ● ● ●   
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35. Z pewnego wieńca (amb)  

– 4 pkt; po 1 pkt za wyraz 

Rozwiązaniem zadania jest napis z wieńców, 

które ponoć wręczyli wykładowcom pewni 

studenci Szkoły Języka Polskiego dla 

Obcokrajowców UWr na zakończenie kursu. 

Rozwiązanie należy ułożyć z fragmentów (w 

polach z kropką) wpisywanych wyrazów, przy 

czym fragmenty mogą się krzyżować. 

Definicje podano w kolejności odpowiadającej 

kolejności fragmentów.  

 

- dobrobyt, bogactwo lub odpowiednia ilość 

- społeczne – to rozruchy 

- sport Mateusza Kusznierewicza 

- banita (skojarz z księciem Władysławem) 

 

4 

 
 6 

 



4. Tu, gdzie jesteśmy (amb) – 8 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Określenia wyrazów podano w kolejności nieprzypadkowej. 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

5. Z zespołem (ats) – 12 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Litery z pól z kropką, czytane rzędami, utworzą tytuł utworu zespołu, którego nazwę 

ujawniono w diagramie. 

 

 

          

●  
        

 ● 
        

  
   

CO 

   

  
     

● 

●  
 

MA 

    
 

  
     

● 

  
        

●  
        

          

31. Przyrząd inaczej (amb) – 8 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

  1  2  3   

4        5 

         

         

         

         

         

         

 

32. Zmień literę (amb) – 5 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

      ●  

        

   ●     

  ●      

        

  
 

   ●  

        

 

33. Ucinana (amb) – 8 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Sześć z podanych wyrazów należy dobrać w pary tak, by po odjęciu pierwszej litery 

pierwszego i ostatniej litery drugiego powstały słowa wpisywane poziomo, np. kotwie, raniec 

– otwieranie. 

          

          

          

          

          

          

 

Poziomo należy wpisać trzy nazwy tego 

samego przyrządu domowego (znajdziesz 

przy sommelierze). 
 

Pionowo: 

1) drzewa – driady, góry - ? 

2) kawa, cyna – karacena; kolt, zupa - ? 

3) Wizyta starszej pani – tragikomedia, 

Deszcz jesienny - ? 

4) kwa, kwa! – kaczor, kukuryku! - ? 

5) paskowany – waran, tygrysi - ? 

 8 
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- kasza dla jąkały 

- Szalom (zm. 1957), pisarz 

żydowskiego pochodzenia 

(Miasteczko, Płonący cierń) 

- imię jednego z ewangelistów 

- … - ostatni Mohikanin (niemiecko-

rumuńsko-francuski western na 

podstawie powieści Jamesa 

Fenimore’a Coopera; pisownia 

spolszczona) 

- hormon wzrostu – przysadka 

mózgowa, melatonina - ? 

- na Sybir (sięgnij pamięcią do 

powstania styczniowego) 

- czarna chińska herbata liściasta, 

której nazwa pochodzi od prowincji, 

w której się ją uprawia 
- stolica Bahamów (z palindromową 

zbitką w środku) 

Każdy z podanych wyrazów należy odmienić 

przez któryś z przypadków (który – do 

ustalenia) i w tak powstałej formie zmienić 

jedną z liter na inną tak, aby powstało słowo 

(powiązane tematycznie z pozostałymi) w 

liczbie pojedynczej wpisywane do diagramu. 

W polach z kropką występuje ta sama litera. 

 

Słowa (w kolejności alfabetycznej): 

 

belki ● derki ● kanarek ● lejek ● majster   5 

 

W kolejności alfabetycznej: 

Burkat ● Danuta ● golden ● klipsy ● 

linter ● luśnie ● niemra ● obuwie ● 

Reksio ● ulepek ● żeniec 

 8 
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W kolejności przypadkowej: 

- powinna się często spowiadać 

- Dietrich lub Drozdowska 

- płaz z charakterystycznymi 

plamami, zamieszkuje Polskę 

- bardzo ostry sos na naparze 

pieprzu tureckiego 

- przydomek Gandhiego, 

indyjskiego polityka i męża 

stanu 

- Michael, razem z 

Armstrongiem i Aldrinem był 

członkiem załogi Apollo 11 

- urządzenie do naklejania cen 

na towar w sklepie 
- … da Gama (zm. 1524), 

portugalski żeglarz i odkrywca 
- popularny model Opla 
- drewno cenione w meblarstwie 
- entuzjasta, pasjonat 

- sztuczna skóra 



27. Znów w Kałuszynie (amb) – 10 pkt; po 2 pkt za wyraz 

W każdym z odgadniętych wyrazów należy zamienić jedną z liter na cząstkę KAŁU, AŁUS, 

ŁUSZ, USZY lub SZYN (za każdym razem inną) tak, aby powstało słowo wpisywane do 

diagramu, np. mara – maszyna. W polach z kropką występuje ta sama litera. 

        
 

        
 

   ●     
 

  ●      
 

 ●       
 

        
 

        
 

        
 

 

28. Alfabetka (amb) – 6 pkt; po 1 pkt za wyraz 

Do każdego odgadniętego wyrazu należy dodać podaną przed jego definicją literę i bez 

anagramowania utworzyć wpisywane do diagramu słowo. Litery z pól z kropką, czytane 

wężykiem, utworzą hasło. 

       

   ● ●   

   ●    

   ●    

 ● ● ●    

 ●      

       

       

 

 

 

 

 

6. Ślubna pośredniczka jak zadanie (amb) – 23 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Należy dopasować dokończenia określeń do właściwych początków, łącząc je spójnikiem 

„jak”, np. tok sprawy jak sprint – bieg. W jednym przypadku wielkości pierwszych liter się 

różnią. 

 

 

        1  2  

     3 4      

            

     5       

            

         6   

      7 8    9 

    10        

            

    11        

            

    12  13   14   

            

      15      

            

  16  17        

            

18    19        

20            

            

21            

            

 

W kolejności przypadkowej: 

- obracany krąg do szlifowania (skojarz z 

fortuną - kołem się…) 

- strumień wodny 

- miejscowość (obecnie na Białorusi) znana 

z unii polsko-litewskiej zawartej w 1385 

toku 

- „Miłość jest jak … człowieka 

Uciekasz, to cię goni 

A kiedy ją gonisz, ucieka” (Majewska + 

Korcz) 

- Cembrzyńska lub Świątek 

 10 

 

 23 

 

Poziomo: 

3) część ucha 

5) gaśniczy 

7) motylek 

10) duchowny  

11) herbatnik 

12) wygibas 

15) króciutkie czasy 

16) dziecko 

19) powiększenie 

20) spodnie 

21) palma tropikalna 

Pionowo: 

1) odpadek 

2) wigor 

4) osobistość 

6) kobierzec 
8) nadawanie 

9) potraktowanie miejsca 

kremem 

10) kleszcze 

13) część paznokcia 

14) symulator 

16) nabój 

17) kij 

18) część instrumentu 

muzycznego 

 

Dokończenia określeń (w 

kolejności alfabetycznej): 

brzuchonóg ● „chwytam" ● coś 

do przytrzymywania ● dodanie 

otuchy ● kawior ● konkretne 

momenty ● makaron ● 

mecenas ● metagram 

synonimu kozła ● mieć 

czelność ● następca tronu ● 

naśladowca ● numerant ● 

ofensywa ● pies ● podanie ● 

ptak ● skrzydlaty potwór ● 

studnia ● tablica z liczbami ● 

wydobywanie głosu ● zbyt 

wysokie drzewo ● zygzak 

Jedno 

hasło 

występuje 

w liczbie 

mnogiej. 

7. Kalambur 

(amb) 

 

Benzyna 

dostarczy 

i w bójce 

powalczy. 

2 

8. Metagram (jmw) 

By nikt u nas nie _ _ _ _ _ 

- o tym sobie _ _ _ _ _ . 

Może lekką zimę 

dostaniemy w darze? 3 

W kolejności (nie)przypadkowej: 

A) ratunkowa lub na giełdzie 

B) zwierzę – futro, drzewo - ? 

C) żółtobrunatny pigment 

D) oficjalne pismo, np. do dyrektora 

E) nie ma grzywy, nie to, co samiec 

F) dwukołowy wózek z krajów Orientu 

 6 

 

29. Rebus dopełniany (amb) 

W odgadnięte znaczenie obrazka należy 

wstawić dwie litery i w ten sposób odczytać 

dwuwyrazowe rozwiązanie o początkowych 

literach W. D. 

30. Dwuwyrazowy 

kalambur kołowy (amb) 

 

Tymi, co towar wieziony: 

psia samica, na kanapie. 

Kto na deser nastawiony, 

szybko z nim talerzyk złapie. 

 

 

 

 

5 

4 



9. Zepnij słowa (amb) - 10 pkt: po 1 pkt za każdy wyraz spoza wyszczególnionej 

kolumny + 3 pkt za wyraz z tej kolumny 

Do diagramu należy wpisać wyrazy odgadnięte na podstawie definicji, a w kolumnie 

zaznaczonej strzałką – słowo tematycznie łączące pozostałe wpisane słowa. 

             

             

             

             

             

     
 

       

             

 

 

 

 

 

 

11. Sean Penn (ats) – 8 pkt; po 1 pkt za hasło 

Litery z pól ponumerowanych od 1 do 7, czytane kolejno, utworzą rozwiązanie – tytuł filmu z 

udziałem Seana Penna. 

   
      

  SE 
  4    

   
      

  AN 
3    1  

   
      

 
 

PE 
   5 6  

 
 

 
      

 
7 

NN 
 2     

   
    

 
 

 

23. Z biletu (amb) – 6 pkt, po 1 pkt za wyraz w lewym diagramie 

Litery z pól ponumerowanych od 1 do 31, czytane kolejno, utworzą - niekiedy nieco 

zwiększający niepewność w podróży - komunikat czasem widniejący na bilecie kolejowym. 

  2   1       1 2 3 4 5 6 

 11 28 23 17 20       7 8 9 10 11 12 

  14   8 31 21     13 14 15 16 17 18 

  24   26  7     19 20 21 22 23 24 

  18   13  29     25 26 27 28 29 30 

5 3 12 22 6 10 30 19 27 25 4  31 
 

    

  9   15  16           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. Finka we mgle (amb) – 9 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Obok każdego wiersza podano występujące w nim spółgłoski, a pod każdą kolumną – 

samogłoski w niej się pojawiające. W diagramie występują tylko rzeczowniki pospolite. Nie 

we wszystkich polach z kropką występuje litera. 

● ● ● ● ● ● ● 
T Z 

●      ● 
D R R 

●      ● 
K D F Z 

●      ● 
C P S Z 

●      ● 
L P R T 

● ● ● ● ● ● ● 
S 

- A O A A U E I E E -  

W kolejności przypadkowej: 

- Aleksander (zm. 1995), aktor (rola 

obrońcy Gorgonowej), pedagog, reżyser 

- popowy styl taneczny (jak taniec po 

angielsku) 

- popolonowe odkrycie M. S. C. 
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W kolejności przypadkowej: 

- tkanina miękka jak papier 

toaletowy Velvet  

- intonuje pieśni (czy i 

nazwy walut?) 

- dawniej o kawale czegoś  

(z węgierskiego) 

- dziarski w Bananowym 

songu 

- niespolszczony Bowie 

- lata koło ucha w dziecięcej 

piosence 

- król – koronacja, biskup - ? 

 10 

 
- Franciszek (zm. 1995) ocalony w 

Auschwitz przez Maksymiliana Marię 

Kolbego 

- przejściowe ustąpienie choroby 

- zrzeczenie się udziałów na czyjąś rzecz 

10. Rebu skreślan (amb) 

W każdym członie skreśl jedną literę 

i odczytaj dwuwyrazowe rozwiązanie. 

 

  

 Günter … 

4 

24. Riebus (amb) 

Jedną ze spółgłosek  

należy zmiękczyć  

i tak odczytać rozwiązanie. 

 

 

 
 

   ***** 

4 

W kolejności przypadkowej: 

- skażony alkohol o fioletowym zabarwieniu 

- grubszy od parówki 

- przesadna pobożność 

- negatywne konsekwencje jakiegoś wydarzenia 

- dział stoczni, w którym rysuje się naturalnej 

wielkości poszczególne części budowanego 

statku oraz wykonuje się ich szablony 

- kartagiński przywódca znany m. in. z wojen 

punickich 

- tłumacz 

- sito z dużymi otworami 

 
1 2 3 4 5 6 7 

 
 8 

 

 9 

 
26. Skrótka (jmw) 

 

Imprezowicz 

 

Mówią kpiarze o _ _ _ _ _ _ _ _, 

Że od małpy wziął początek. 

Ziarno prawdy tkwi w tej _ _ _ _ _ _ _, 

Widać to w niejeden piątek: 

Wrzaski, śpiewy, wygibasy 

Niczym jedno z tych małpiątek. 

Oj, Karolu – zero klasy! 

4 



20. Synteza rzeka (ats) – 20 pkt; po 2 pkt za każdą prawidłową nazwę rzeki 

Do diagramu należy wpisać podane wyrazy oraz nazwy dziesięć największych rzek Afryki. 

Litery z pól z kropką, czytane rzędami, utworzą rozwiązanie. 

                 

                 

 ● ●               

        ●         

 ●         ●       

                 

●                 

     ●            

  ●               

                 

                 

                 

     ●            

 

Wyrazy 4-literowe: drop ● kawy ● Nela ● ogar 

Wyrazy 5-literowe: alarm ● antał ● aster ● Einar ● Erato ● igloo ● Orion ● połoz ● strop 

Wyrazy 6-literowe: altany ● dydelf ● iglica ● iloraz ● namiar ● oksymy ● Onasis ● rozejm 
Wyrazy 7-literowe: Karlino ● otalgia ● Resnais 

Wyrazy 8-literowe: akademia ● ranienie ● zielarki 

Wyrazy 9-literowe: bieganina ● dusigrosz 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Kolorowe zespoły (ats) – 9 pkt; po 1 pkt za każde hasło 

Na podstawie tytułu utworu należy odgadnąć nazwę zespołu i wpisać poziomo. Litery z pól 

ponumerowanych w prawych dolnych rogach od 1 do 15, czytane kolejno, utworzą nazwę 

polskiego zespołu. 

      1      

   2        

 3    
14 

     

 
13 

         

   
11 

  
8 

    

  
6 

  4   5   

 
9 

   
5 

     

    
3 

      

 
2 

 
4 

       

 
10 

      
12 

  

 
15 1 

        

           

 

14. Metamorficzna (amb) – 9 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Z podanych słów należy poprzez anagramowanie utworzyć nowe wyrazy, niektórych liter 

używając kilkukrotnie, np. orantki - oratorianka. W diagramie występują tylko rzeczowniki 

pospolite. 

  1  2  3    4 

5        6   

           

7           

           

8           
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Hasło: 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

● 

 

7 

Poziomo (kolejność przypadkowa): 
- Do nieba, do piekła 
- American Idiot 
- Another Brick in the Wall 
- Smoke on the Water 
Pionowo: 
1) liczbowa łamigłówka 
2) strażnik bram piekielnych 
3) lodowy opad 
4) niewielki flet poprzeczny 
5) córki tytana Atlasa i okeanidy Plejone 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 11 12 13 14 15    

 

 

 9 

 

Poziomo: Pionowo: 

5) ładownik 1) doketa 

7) niterka 2) tank 

8) loretanki 3) Enrico 

  4) bant 

  5) lotek 

  6) inka 
 9 

 
15. Metagram (jmw) 

 

Kiedyś Vaclav Havel 

Zwiedzał jedną z _ _ _ _ _. 

Był tam smród, 

Brudu w bród 

- W końcu to nie _ _ _ _ _. 

13. Metagram (jmw) 

 

Lubisz stolicę 

i okolice? 

Kocham góry, lecz niejeden _ _ _, _ _ _ _ _ _, 

Zachwyciłem się pięknym _ _ _ _ _ _ _ _ _. 

 

21. Magia! (amb) – 3 pkt; po 1 pkt za każdy wyraz 

Litery z pól z kropką, czytane rzędami, utworzą 

rozwiązanie. 

  ● ● ● ● ● ●  
2 

   ● ● ● ●  

 
3 

 ● ● ● ● ●  

 

1) uznanie (ale nie reklamacji) 

2) wyroby znanej niemieckiej firmy (elektronika) 

3) palindromowe ciało fizyczne (skojarz z obracaniem się) 

1 

 3 

 

22. Metagram (jmw) 

Oszczędny 
Był dość skąpy  

Marcin _ _ _ _ _, 

Nie kupował  

żonie _ _ _ _ _ . 

„Nie nosiła ich w 
zakonie, 

Płaszcz jej musi 

starczyć, koniec! 

Zbieram kasę na 

komputer”. 

4 

2 

3 



16. Od A do Ż (amb) – 28 pkt; po 1 pkt za wyraz 

Każdy z odgadywanych wyrazów zaczyna się tak, jak podano przed jego określeniem. W 

nawiasie podano liczbę liter każdego słowa. 

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

Ż 
                  

                   

                   

                   

                   

         
A 

         

                   

                   

                   

                   

                   

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) inaczej element 

budowlany kojarzący się z 

kotwicą (6) 
B) najprostszy węglowodór 

aromatyczny (6) 

C) miejsce akcji Poławiaczy 

pereł Bizeta (6) 

Ć) niech pilnuje własnego 

nosa! (9) 

D) sztuczna skóra pod 

pośladkami pasażera (5) 

E) z Galapagos (7) 

F) grupa współsprawująca 

władzę w dawnej Sparcie (6) 

G) intrygi, knowania (6) 

H) z lilijkami (8) 

I) głupczyk (9) 

J) Józefa (zm. 1928), polska 

pedagog, psycholog (7) 

K) czasu lub statku kosmicznego 

(7) 

L) antylopa z Nowej Zelandii (5) 

Ł) mieszkaniec jaćwieskiego 

miasta nad jeziorem Sunowo (8) 

M) towarzyszą kibicowi, 

cholerykowi (6) 

N) werwa, zapał, animusz (7) 

O) futro dla zwierzęcia (6) 

P) dawna zupa jarzynowa z 

ziemniakami (8)  

Q) australijski ptak wydający 

dźwięk à la ludzki chichot (8) 

R) tematyka bara-bara (7) 

S) aromatyczna przyprawa o 

gorzkim smaku (8) 

T) Lenartowicz lub Ociepka (6) 

U) pigment – odmiana ochry (5) 

V) samozwańcza mennica (8) 

W) oczko klozetowe (5) 

X) jeden z pseudonimów autora 

Syzyfowych prac, Przedwiośnia (8) 

Z) czeski traktor (5) 

Ż) jeden z tych, którymi obraca 

krupier (5)  
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17. Ka-łu-sz-yn (amb) – 12 pkt; po 1 pkt za każdy nowo utworzony wyraz 

Dwanaście spośród wpisywanych do diagramu wyrazów powstaje przez dodanie do jednego z 

podanych słów dwóch liter (rozdzielonych lub nie): KA, ŁU, SZ, YN, np. Bianka – łubianka. Pozostałe 

słowa należy wpisać do diagramu bez zmian. W polach z kropką występuje ta sama litera. 

            ●     

                 

                 

    ●      ●       

                 

                 

    ●             

         ●        

                 

 ●  ●              

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

 

 18. Metagram (jmw) 

 

Nie potrzeba Platonów,  _ _ _ _ _ _ _ , 

Wszystko dziś z migających okienek 

_ _ _ _ _ , _ _  słynny muzyk, wyśpiewa, 

A dopowie Małgosia Rozenek. 

 

19. Homofon (amb) Wieczny student 

 

Ten już dawno popadł w _ _ _ _ _ 

studiowania wielu _ _ _ _. 

3 

4 

Wyrazy 3-literowe: 

eon ● rys ● wic 

Wyrazy 4-literowe: 

erem ● gnój ● idea 

● nako ● pręt ● tryk 

Wyrazy 5-literowe: 

akson ● aktyn ● 

biegi ● eland ● 

Łobos ● maron ● 

packa ● Roger ● 

Turku ● watka 

Wyrazy 6-literowe: 

Arnhem ● Asgata ● 

nazizm ● Obzina ● 

Rzewin ● ukwiał ● 

Winona 

Wyrazy 7-literowe: 
grandzi ● Jarmila ● 

składka ● Ujejski ● 

wdzięki 

Wyrazy 8-literowe: 

okulizak ● 

pionówka 

Wyrazy 9-literowe: 

emulsyjka ● 

kwiaciarz ● 

paralaksa 

 12 

 


